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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO 
BOTUCATUENSE” AO DR. MARCUS VINICIUS BACCHIEGA.

Aos vinte três dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça 
Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi 
realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao 
Dr. Marcus Vinicuius Bacchiega. O servidor Vinicius Falcão de Souza conduziu 
o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara 
Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi 
composta pelo Presidente da Câmara e autor da homenagem, Vereador 
Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula); pela 1ª Secretária da Câmara, 
Vereadora Erika Cristina Liao Tiago; pelo Prefeito de Botucatu, Fábio Vieira de 
Souza Leite; pelo Diretor da 31ª Subseção Judiciária Federal de Botucatu e 
Juiz Federal da 1ª Vara Federal de Botucatu, Dr. Mauro Salles Ferreira Leite; 
pelo Deputado Federal João Cury e pelo homenageado da noite Dr. Marcus 
Vinicuius Bacchiega. Compareceram os vereadores, Abelardo Wanderlino da 
Costa Neto (Abelardo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Antonio Carlos 
Trigo (Carlos Trigo), Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo (Ielo), Antonio Valmir 
Pereira dos Reis (Valmir Reis), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do 
Bem), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Luiz Aurélio Pagani 
(Lelo Pagani), Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia), Thiago Alves 
Padovan (Thiago Padovan) e Welinton Rodrigo de Souza (Welinton Japa). Na 
sequência, o Presidente cumprimentou o homenageado da noite, bem como 
todos os membros da mesa, na sequência, fez a abertura oficial da solenidade 
e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial 
do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, a mestre de 
cerimônias agradeceu a presença das autoridades que compuseram a 
extensão da mesa: Dra. Gabriella do Carmo Pantoja Duarte, Juiza Federal 
Substituta da 1º Vara Federal de Botucatu; Dr. Paulo Ricardo Mignoni Louzada 
Filho, Juiz Federal Substituto do Juizado Especial Federal de Botucatu; 
Subtenente Cristiano José dos Santos, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 
02-048; Dr. Josias Martins de Almeida Júnior, Juiz de Direito Coordenados da 
Vara Regional das Garantias da 3ª Região Administrativa Judiciária de Bauru; 
Mário Eduardo Pardini Affonseca, Prefeito de Botucatu de 2017 a 2024; 
Tenente-Coronel PM Alexander Cagliari Machado, Comandante do 12º 
Batalhão de Polícia Militar do Interior; Rodrigo Michelin; Secretário Municipal de 
Habitação e Urbanismo; Dra. Cristina Escher, Juiza de Direito da 2ª Vara 
Criminal; Dr. Fábio Fernandes Lima, Juiz de Direito da 2ª Vara Cível; Dra. Erica 
Regina Figueiredo, Juiza de Direito do município de São Manuel; Dr. Lourenço 
Talamonte Netto, Delegado Seccional de Polícia; Dr. Eduardo José Daher 
Zacharias, 3º Promotor de Justiça de Botucatu; Dr. Marcos José de Freitas 
Corvino, 4º Promotor de Justiça de Botucatu; Dr. Paulo Sérgio Abujamra, 5º 
Promotor de Justiça de Botucatu; Cláudia Regina Pauletti Megid, 
Coordenadora do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo – 1º Ofício Cível 
da Comarca de Botucatu; Marcella Martin de Souza Leite, Primeira-dama de 
Botucatu e presidente do Fundo Social de Solidariedade; Igor Ignácio, Chefe do 
Cartório Eleitoral de Botucatu, Itatinga e Pardinho e Dr. Ricardo Delfim. 
Presidente da OAB de Botucatu. Em seguida, agradeceu a presença das 
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seguintes autoridades: ex-vereadora Rose Ielo; Delegado da DISE, Dr. Marcos 
Mores; Policial Judicial Gustavo Guedes e do Proprietário e Diretor da Rádio 
Municipalista, Vanderlei dos Santos. Ato contínuo, informou que a homenagem 
da noite foi aprovada em plenário por unanimidade, resultando no Decreto 
Legislativo nº 437, de 1º de abril de 2025, de iniciativa do vereador Cula, em 
seguida, apresentou uma breve biografia do homenageado. Dando 
continuidade à solenidade, foi exibido um vídeo produzido especialmente para 
a homenagem. A seguir, o vereador Cula foi convidado para ocupar a tribuna 
onde fez o seu discurso. Dando sequência, o mestre de cerimônia solicitou ao 
homenageado que se posicionasse a frente da mesa principal para receber o 
Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos do vereador Cula, na ocasião, ele 
também recebeu um Boton com o Brasão de Botucatu. Na sequência, o senhor 
Renato Acerra, amigo do homenageado entregou uma lembrança ao Dr. 
Marcus. Após, a esposa do homenageado foi convidada a comparecer à frente 
do plenário e recebeu flores da Dra. Maria Elisa Costa Acerra esposa do 
senhor Renato, após, os filhos do homenageado também foram convidados a 
participar da sessão de fotos. Em seguida, fazendo uso da palavra, o 
homenageado iniciou agradecendo os membros da mesa, os vereadores da 
Casa, a presença da família e amigos e também aqueles que não puderam 
comparecer. Fez relato de sua trajetória e como chegou em Botucatu e 
construiu sua carreira profissional e sua família. Dando seguimento, o 
Excelentíssimo Prefeito, fez uso da tribuna, cumprimentou os Membros da 
Mesa e a todos presentes, parabenizou e agradeceu o homenageado por 
tantos bons feitos, contribuindo para o desenvolvimento de nossa cidade. Em 
seguida o Deputado Federal João Cury também fez uso da palavra. Após com 
a palavra, o Presidente da Câmara e autor da homenagem, Vereador Cula, 
agradeceu e parabenizou o homenageado. Ato contínuo o Presidente declarou 
encerrada a Solenidade. Eu, Daniele Menezes, Assistente Legislativo, lavrei a 
presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de 
Botucatu, vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida.
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Câmara Municipal de Botucatu, 23 de maio de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=SJ1Y74H06BM3A6BY, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: SJ1Y-74H0-6BM3-A6BY
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